



## CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 6012400378 – ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO DE REPUESTOS DE COMUNICACIONES PARA EL MANTENIMIENTO DE LAS INSTALACIONES Y DEL MATERIAL MÓVIL DE METRO DE MADRID

---

### Consulta 1:

#### LOTE 2 Y LOTE 3

- Las especificaciones/referencias de los componentes que se piden:

- Muchos de los componentes que se pide, no están referenciados de forma correcta o no se encuentra bien especificado, ya que se pueden encontrar varios artículos con esa referencia/descripción.
- Muchos de las referencias que se solicitan se encuentran cancelados/obsoletos

¿Cómo referenciamos esas líneas?

### Respuesta 1:

En relación con su consulta, les informamos de que para el listado de repuestos del ANEXO I REPUESTOS INCLUIDOS, tal como se indica en el apartado “3.1 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS ESPECÍFICAS” y “4.2 ANEXO II OFERTA ECONÓMICA” del Pliego de Prescripciones técnicas respectivamente:

“Se debe tener en cuenta que en el presente Acuerdo Marco no se establecen todos los términos en detalle, por lo que los documentos de licitación de los contratos derivados especificarán de forma pormenorizadas las necesidades a satisfacer hasta completar todos los términos del contrato, la realización de las prestaciones y los requisitos funcionales y/o técnicos de los productos a suministrar para dar respuesta a dicha finalidad.”

“Los materiales incluidos en el ANEXO II OFERTA ECONÓMICA, son los únicos de los que se deberá presentar oferta económica, ya que la cotización del resto de materiales incluidos en el acuerdo marco se solicitará a los adjudicatarios de cada lote en cada una de las solicitudes de oferta de los contratos derivados del Acuerdo Marco.”

### Consulta 2:

En el punto 3.1 Características técnicas específicas, comenta lo siguiente:

"Se debe tener en cuenta que en el presente Acuerdo Marco no se establecen todos los términos en detalle, por lo que los documentos de licitación de los contratos derivados especificarán de forma pormenorizadas las necesidades a satisfacer hasta completar todos los



términos del contrato, la realización de las prestaciones y los requisitos funcionales y/o técnicos de los productos a suministrar para dar respuesta a dicha finalidad.

En función de la casuística de cada repuesto, se podrá solicitar:

Repuestos identificados por el modelo o referencia comercial del fabricante.

Repuestos, sin referencia comercial, que deba cumplir las características técnicas o normas técnicas que sean de aplicación.

Todos los repuestos a suministrar deberán ser nuevos y originales, salvo que se indique explícitamente que se admitan repuestos reacondicionados, debido a que se haya discontinuado su fabricación."

Cómo realizamos una primera oferta si el producto referenciado está obsoleto, y más adelante se puede ofertar una alternativa.

#### Respuesta 2:

En relación con su consulta, les informamos de que aplica la misma respuesta que la proporcionada en este documento para la consulta n.º 1.

#### Consulta 3:

En el fichero, 6012400378\_ANEXO I REPUESTOS INCLUIDOS.xlsx, en su hoja "REPUESTOS LOTE1", hay 205 referencias de repuestos incluidos en este Lote 1, que pueden ser solicitados por Metro de Madrid, dentro de este acuerdo Marco, a las empresas adjudicatarias del mismo.

Sin embargo, en el fichero 6012400378\_ANEXO II OFERTA ECONOMICA.xlsx, en su hoja "OFERTA ECO. LOTE 1", a entregar en esta fase de selección de posibles adjudicatarios, sólo se valoran 11 referencias, que tienen un precio máximo definido.

Nuestra duda es que precio se utilizará para el suministro de las 194 referencias que no se valoran en ese anexo II de oferta económica, en esta fase, y de las que nos hay precio de referencia máximo. ¿Se solicitará posteriormente, a los adjudicatarios del Acuerdo Marco, en cada posible contrato derivado, una oferta para esos ítems que no se han valorado ahora y adjudicando a la oferta más económica?

Esperamos su aclaración a esta duda, para conocer los criterios a la hora de adjudicar, dentro de este Acuerdo Marco, los posibles contratos derivados del mismo.

#### Respuesta 3:

En relación con su consulta, les informamos de que en las solicitudes de oferta de los contratos derivados se podrán solicitar tanto repuestos que se encuentren incluidos ANEXO II OFERTA ECONOMICA como los no incluidos. La principal diferencia entre ellos es que para los repuestos incluidos se fijan en esta fase unos precios máximos por cada oferente acorde a su oferta presentada:



- Para los repuestos incluidos en el ANEXO II OFERTA ECONOMICA: se deberá tener en cuenta que los precios unitarios indicados por cada oferente en el ANEXO II OFERTA ECONOMICA, para los materiales indicados en los lotes que resulte adjudicatario, serán vinculantes, en la medida que los precios ofertados en las licitaciones derivadas del presente acuerdo marco, no podrán superar el importe unitario indicado por cada adjudicatario en dicho anexo durante toda la ejecución del Acuerdo Marco y siempre que la cantidad de unidades solicitada en el contrato derivado del acuerdo marco sea igual o superior a la solicitada en el ANEXO II, si bien sí podrán mejorarlo.
- Para los repuestos no incluidos en el ANEXO II OFERTA ECONOMICA: la cotización del resto de materiales incluidos en el acuerdo marco se solicitará a los adjudicatarios de cada lote en cada una de las solicitudes de oferta de los contratos derivados del Acuerdo Marco.

Por lo que en las licitaciones derivadas se podrá solicitar cualquiera de los repuestos. La adjudicación de los contratos derivados se realizará a la oferta que presente un precio más bajo de entre las ofertas cuya oferta técnica haya sido declarada apta y cumpla con los requisitos mínimos solicitados.

En Madrid, a 19 de noviembre de 2024.